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   ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA
   CONSELHO FISCAL DO IGEPREV

Reunião solicitada por: Antônio Fernando de Oliveira Dantas Amoras Tipo de reunião: Ordinária

Condução: Antônio Fernando de Oliveira Dantas Amoras Redator da Ata: Nadia Rocha

Conselheiros:

Antônio Fernando de Oliveira Dantas Amoras – Representante dos Pensionistas do Estado do Pará (Presidente do Conselho)
Henrique Pereira Mascarenhas – Representante do Governo do Estado do Pará (Membro Titular)

Gleison Augusto Furtado Gomes – Representante do Tribunal de Justiça do Estado do Pará (Membro Titular)
Antônio Luis da Silva Aragão – Representante dos Servidores Públicos em Atividade do Estado do Pará (Membro Titular)

Raimundo Sandro de Carvalho Ramos – Representante do Ministério Público do Estado do Pará (Membro Titular)
Ten. Cel. Ronaldo Cézar Perdigão de Moraes – Representante dos Servidores Militares Aposentados do Estado do Pará (Membro Titular)

Ten. Cel. QOPM Alessandro Cezar Capistrano Neves – Representante dos Servidores Militares em Atividade do Estado do Pará (Membro Suplente)

Assunto: Abertura

Observada a existência de quórum, foi declarada aberta a Sétima Reunião Ordinária do Conselho Fiscal do IGEPREV, por videoconferência, procedida pelo Presidente do Colegiado, Antônio Fernando de Oliveira Dantas Amoras.

Pauta: Revisão do Calendário Anual de Reuniões Ordinárias – 2021 Relator: Antônio Amoras

O Presidente do Colegiado, Antonio Fernando de Oliveira Dantas Amoras, iniciou a sessão agradecendo a participação de cada Conselheiro e informando que, por ocasião da Primeira Reunião Ordinária do Colegiado no ano de 2021, realizada na 
data de 27 de janeiro de 2021, o Conselho deliberou pelo aprovação do Calendário Ordinário de Reuniões. Ressaltou que é necessário revisar as datas que foram defi nidas na referida sessão, a fi m de que o Conselho ratifi que ou retifi que as datas 

estabelecidas. Ponderou que tal medida visa cientifi car todos os Conselheiros quanto aos compromissos ordinários para com o Colegiado. Assim, o Presidente informou que as datas defi nidas pelo Colegiado na Primeira Reunião, a contar do mês de 
agosto de 2021 foram: 25/08/2021, 29/07/2021, 27/10/2021, 24/11/2021 e 15/12/2021. O Presidente salientou que tais datas são referentes às últimas quartas-feiras de cada mês, exceto pelo mês de dezembro, uma vez que o Colegiado deliberou 
que a reunião ocorresse na terceira quarta-feira do mês. O Presidente questionou aos Conselheiros se possuem alguma sugestão de alteração. Os Conselheiros informaram que não possuem sugestões de alterações de datas, opinando pela ratifi cação 

da deliberação do Calendário Anual de Reuniões Ordinárias do Conselho Fiscal.

Deliberação:
Os Conselheiros deliberaram pela ratifi cação do Calendário Anual de Reuniões Ordinárias do Conselho Fiscal, a contar do mês de agosto de 2021, cujas datas são: 25/08/2021, 29/07/2021, 

27/10/2021, 24/11/2021 e 15/12/2021.

Pauta: Frequência/Comprometimento Relator: Antônio Amoras

O Presidente do Colegiado informou que o mandato desta composição do Conselho Fiscal do IGEPREV se encerrará em março de 2022, completando o biênio estabelecido pela Resolução nº 001/2014. Ressaltou que é de extrema importância que os 
Conselheiros participem das reuniões, afi m de que acompanhem cada deliberação. Salientou que o Conselho deverá estar comprometido em exercer suas competências até o fi nal do mandato.

       

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho Fiscal do IGEPREV deu por encerrada a reunião. Para constar, eu, Nadia Patricia da Silva Rocha, 
Secretária de Conselho do IGEPREV, lavrei a presente ata, que será assinada pelo Presidente e demais membros do Conselho Fiscal do IGEPREV.
Belém, 19 de agosto de 2021.
Antônio Fernando de Oliveira Dantas Amoras
Representante dos Pensionistas do Estado do Pará (Presidente do Conselho)
Henrique Pereira Mascarenhas
Representante do Governo do Estado do Pará (Membro Titular)
Gleison Augusto Furtado Gomes
Representante do Tribunal de Justiça do Estado do Pará (Membro Titular)
Raimundo Sandro de Carvalho Ramos
Representante do Ministério Público do Estado do Pará (Membro Titular)
Ten. Cel. Ronaldo Cézar Perdigão de Moraes
Representante dos Servidores Militares Aposentados do Estado do Pará (Membro Titular)
Ten. Cel. QOPM Alessandro Cezar Capistrano Neves
Representante dos Servidores Militares em Atividade do Estado do Pará (Membro Suplente)
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